

接受委托，我公司定于2024年6月17日上午10时，在中拍平台（<https://paimai.ca123.org.cn>）对“河南省郑州市金水区南阳路301号院3号楼东2单元1层西户房产”进行公开拍卖。本次拍卖标的已于2024年5月28日至2024年6月11日在天津产权交易中心有限公司公开挂牌。在挂牌期间内，竞买人须按照产权交易的有关规定到天津产权交易中心有限公司办理受让登记手续，同时与我公司联系咨询并办理竞买登记手续。拍卖标的展示时间、地点：详见天津产权交易中心有限公司公开挂牌披露时间与地址。拍卖登记时间：自公告之日起至2024年6月11日止（节假日除外）。咨询登记地点：天津市河西区马场道188号。咨询电话：022-23312288。

天津渤海拍卖有限公司
债权转让通知暨债务催收
联合公告

丛茂伟：青岛安合拓建筑装饰有限公司于2021年7月24日与中国平安财产保险股份有限公司大连分公司签署《债权转让协议》，中国平安财产保险股份有限公司大连分公司已将其对债务人丛茂伟享有的主债权及抵押合同项下的担保权利一并转让给青岛安合拓建筑装饰有限公司。针对上述贷款债权，债务人从茂伟应支付给中国平安财产保险股份有限公司大连分公司的代偿款、保险费、诉讼费、迟延履行期间的违约金按照合同约定向青岛安合拓建筑装饰有限公司全额给付。现公告通知债务人上述债权转让的事实，请求债务人自本公告发布之日起向受让方青岛安合拓建筑装饰有限公司履行还款义务。特此通知。

中国平安财产保险股份有限公司大连分公司

青岛安合拓建筑装饰有限公司

梁金玲：本院受理原告陈国诉你离婚纠纷一案，已审理终结。

判决原告陈国与被告梁金玲离婚。现依法向你送达（2024）内0271民初932号民事判决书。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于内蒙古自治区呼伦贝尔市中级人民法院。逾期不上诉的，本判决即发生法律效力。

内蒙古自治区阿荣旗人民法院

遗失声明

威宁县钟镇老兵汽修服务站遗失公章一枚：威宁县钟镇老兵汽修服务站，编码：5205261067315，声明作废。

遗失声明

库伦旗库伦镇龙鑫维修队遗失内蒙古库伦农村商业银行有限公司预留印鉴、公章、财务章、法人章各一枚，声明作废。

遗失声明

长葛市德聚建材有限公司遗失公章：4110827054725、财务章：4110827054726、法人章：4110827054727，合同章：4110827054728，声明作废。

遗失声明

济源市润昌贸易有限公司（统一社会信用代码91419001317337699Q）遗失合同章（4108810045579），声明作废。

公告

本人的微信号近期被盗，如有冒充我发布借钱或转账的大家不要相信，发布聊天不良信息，以及承诺发布不符合规则要求的并非本人操作，大家不要相信，提醒各位朋友！被盗微信号：鹿清LQ13148034999，有事情打电话联系我。

遗失声明

金沙县珍贾运输部遗失公章：5205236026080，声明作废。

遗失声明

江西越双医疗器械有限公司遗失公章一枚，编码：3609220511768，声明作废。

遗失声明

万载星星汽车服务有限公司遗失公章一枚，编码：3609220528984，声明作废。

遗失声明

内蒙古蒙牧饲料有限公司遗失公章：15012210009127、财务章：15012210009128，法人章：15012210009129，魏俊仙身份证：1502019730724251，声明作废。

声明作废

贵州锦绣家园园林绿化有限公司，因变更公司名称销毁公章：5202010029734、财务章：5202010029734，付文华法人章：5202010005630，发票章：9152021MA6DJP6309，声明作废。

遗失声明

河南省森元酒店管理有限公司（统一社会信用代码91410711MA9JYY05XK）遗失财务章（编码4107002246417），声明作废。

声明人：魏俊仙

2024年5月28日

遗失声明

长沙前沿电器有限公司遗失财务专用章：43010410166299，法人章：贺秋香43010410166301，声明作废。

声明人：贺秋香

本报讯（记者 张春勤 □ 马旭萍）近日，陕煤运销集团江苏公司开展“与清风相伴 和廉洁同行”打卡廉政文化主题车站家风建设活动。

第五届“金勾”中国锁具及工艺装备设计大赛启动

搭建创新与融合对接平台 提升锁具工业设计水平

本报讯（记者 张铭格）为营造工业设计创新氛围，挖掘和集聚一批优秀创意设计人才，加快推动全国锁具产业链创新发展、转型升级，由中国五金制品协会、中国工业设计协会联合主办的第五届“金勾”中国锁具及工艺装备设计大赛报名工作已经全面展开。本届大赛的主题为“革故鼎新，设计未来”。

记者从中国五金制品协会了解到，本届大赛旨在响应中央以创新促进经济转型的号召，推动企业自主创新工作的开展，壮大设计人才队伍，搭建设计

创新与传统制造融合对接平台，提升中国锁具行业工业设计水平。

据工作人员介绍，大赛的举行将把中国锁具行业工业设计推向新的高度。大赛的权威性、广泛性、长久性与规范性运作，保证“金勾”成为全国锁具及工艺装备领域权威、公正和具有影响力的设计奖项，评选参照国际工业设计的评选标准，组委会将于9月15日—10月11日对参赛作品进行初评、复评，评选出金勾至尊、金勾之星、金勾及组织奖，并在制锁分会年会

上举行颁奖典礼。所有入围终评的产品将在2024中国国际五金展览会期间集中展示。

本次大赛参赛作品分为锁具和锁具工艺装备，所有参赛作品必须符合国家节能、环保、安全的产业政策。本次大赛面向从事本行业的国内外企业；国内外各大院校、中专工业设计系教师和学生；国内外各工业设计公司等人员开放。特别值得注意的是，本次大赛的作品分为产品组和概念组两类进行评选，其中产品组作品主要来自生

产企业，概念组作品主要来自生产企业、设计公司和专业院校。

据了解，中国五金制品行业“金勾”工业设计大赛启动于2010年，由中国五金制品协会和中国工业设计协会联合主办，率先在卫浴行业中的水龙头、花洒产品开展。2014年大赛拓展到整体厨房行业，使其工业设计的内容、内涵更加丰富、更加时尚。应广大制锁企业的要求，2016年—2023年成功举办了四届“金勾”中国锁具及工艺装备设计大赛。

声音

电助力自行车缘何受到海外采购商青睐

支持与手机操作系统连接，拥有地图导航、心率监测等多种功能，这样的自行车是否很时尚？前不久，在第三十二届中国国际自行车展览会上，一辆辆智能化的电助力自行车吸引众多观众驻足，成为海外采购商最青睐的自行车产品之一。

曾经，自行车与手表、缝纫机、收音机并称为“四大件”，是许多人家中珍贵的物件，“二八大杠”承载了多少年代记忆。如今，自行车这个传统产业非但没有过时，还开辟出新赛道，走向国际市场。数据显示，今年一季度，我国出口自行车整车1099.9万辆，其中电助力自行车是一大亮点。一些新兴国产电助力自行车品牌纷纷建立海外销售总部与研发中心。出海势头强劲，创新活力奔涌，成为

我国“两轮”产业加快转型升级的生动写照。

从外形看，电助力自行车与传统自行车结构相似，但其内部加入了以传感器为核心的动力系统，还配备电机与锂电池，在保留骑行乐趣的同时，比普通自行车省力，相较于传统电动车也更轻便。在一些山林多或坡道多的地方，骑普通自行车会比较吃力，而电助力自行车较好地解决了这一痛点，让更多人能享受绿色出行的乐趣。正因如此，尽管售价相对较高，海外消费者对电助力自行车的购买热情依然高涨。就此来看，绿色低碳发展，为传统行业提供了新机遇。抢占机遇，开辟赛道，才能在激烈的市场竞争中占据优势、赢得主动。

创新是引领发展和实现“弯道超

车”的动力之源。我国自行车产量占据全球市场份额七成以上，但一段时间内，变速器等核心部件“卡脖子”、品牌“多而不强”等问题困扰着自行车产业。在电动、智能赛道上快速创新，成为不少自行车企业寻求“突围”的发力点。有的打破国外企业垄断，在力矩传感器研发上取得突破，成为国际上少数掌握该项技术的企业之一；有的侧重人工智能技术，通过内置软件学习骑行者的骑行习惯，自主调节电机系统输出以及变速器变速，让骑行更省力、续航里程更长。牵住自主创新这个“牛鼻子”，在关键技术上寻求突破，正是传统行业企业实现华丽转身、向产业链中高端迈进的关键。

在游泳中学游泳。从服装、家

具、家电等“老三样”在全球产业变局中站稳脚跟、夯实优势，到以电动载人汽车、锂离子蓄电池、太阳能电池为代表的“新三样”凭借新技术叫响全球，再到国产电助力自行车、取暖设备等受到国际市场青睐，一个个案例无不启示我们：坚持在开放中发展，在竞争中成长，敢于到国际市场的大洋大海中去搏击风浪，才能不断增强企业竞争力。

市场瞬息万变，但消费者对高品质产品和生活的追求从未改变。转型升级不易，但经风雨之后的彩虹格外美丽。更多中国企业不惧风雨、劈波斩浪，锚定国际市场个性化需求，高扬创新风帆，必能以高品质供给更好惠及全球消费者。

（人民日报）



□ 本报记者 郑红梅

“很久没有看到公仔戏了，没想到今天能在商场看到，逛街购物还能欣赏非遗文化，此类活动真是太棒了。”在海口名门广场购物的市民吴辉很是感慨。“文化盛宴进商圈”活动是海南省海口市美兰区与辖区各商圈的一次跨界合作，是让传统与现代、文化与商业深度融合的有益尝试，目前已在美兰区的桫椤湾风情街、海甸城购物中心、雅乐里商场等商圈开展，成为今年以来美兰区持续打造的文旅消费新体验活动。

记者在华彩海口湾广场举办的“海边风车市集”活动现场看到，车尾箱市集、巨型大风车，以及充满异域风情的非洲鼓巡游吸引了众多市民游客争相打卡。在海口东坡老码头东广场，2024中国（海南）街舞大奖赛则带来霹雳舞等多舞种的精彩比拼，全面展示街舞的多样性和创新性，为观众带来一场街舞视听盛宴。艺术家们纷纷走下舞台，在商圈与广大群众“不期而遇”。在市民游客感受文化魅力和商业活力的同时，商圈也成为人们的“会客厅”“艺术厅”“消费厅”。

而在名门广场活动现场，公仔戏非遗表演成为一大亮点。一个个公仔在手艺人的操作下活灵活现地演绎着精彩的戏剧情节，不少市民游客纷纷驻足观看拍照。作为已入选第二批国家级非物质文化遗产保护名录的海南八音，也在名门广场精彩上演，为现场观众献上了一曲曲悠扬的民间音乐，赢得了阵阵热烈掌声。

“将民俗文化引入商圈，进一步丰富商圈活动及文化内涵，增强消费者对传统文化的理解与认同。”名门广场企划部总监何荣峰介绍。他希望“文化盛宴进商圈”活动经常举办，这样既能激发消费活力、促进商业繁荣，又能提升城市形象，让外地游客亲近海南文化。

美兰区文化馆馆长陈帅在接受记者采访时说：“非遗文化和潮流商圈的‘牵手’，是传统与现代、文化与商业深度融合的有益尝试。文化的传承与传播需要不断推陈出新，要主动出击，走进民间，接地气才能真正做到传承与创新。”“文化盛宴进商圈”活动不仅为市民游客提供了近距离接触非遗文化的机会，同时也带动了商圈的消费人气。

今年3月以来，美兰区“文化盛宴进商圈”活动持续创新文化体验与消费场景，让文艺表演与科普宣讲、风味美食、黎苗风情、文创产品、非遗传承等多元化文化服务项目走进商圈，进一步推动公共文化服务引领文明新风尚。

美兰区相关负责人表示，未来美兰区将继续统筹文化艺术资源，创新文旅商融合模式，以丰富多样、亮点十足、喜闻乐见的活动形式，让跨界业态融入传统商业街区，加大文化消费新供给，拓展文化消费新空间，有效满足市民游客日益增长的多样化、多层次文化消费需求。

广西北流市创新举措 推动县域商业高质量发展

队时间长、必须到服务窗口办理业务等问题，大大缩短办理时限，提高业务办理效率。

以“智能教学流程”促服务“提质”。为让群众快速掌握更多政务服务终端机器的使用方法和性能，五大连池市相关部门工作人员积极拓宽群众了解渠道，拓宽宣传方式和渠道，通过线上公众号微视频教学，线下发放操作手册、宣传单，设立咨询台等方式，向群众广泛宣传一体机办理政务服务事项，通过在机器附近张贴操作流程，让群众能够更便捷快速地查询相关信息。

大板块并乘坐了“清风号”专列。

此次家风建设活动得到了陕煤运销集团江苏公司职工家属的积极响应和参与。打卡过程既是一次带领孩子树立正确的人生观、价值观，带领家属感受清廉雅正的文化氛围，让员工家属时刻提醒自己树立正确职业道德观的体验，也是对员工自身的警醒，用实际行动为下一代做好表率。

本报讯（记者 刘晓磊）近年来，广西省壮族自治区北流市以夯实县域流通基础设施、推动县域商业转型升级为目标，以渠道下沉和农产品上行为主线，通过“双轮驱动”，整合要素资源，为推动县域经济高质量发展奠定了坚实基础。

目前，北流市22个镇均建设有农贸市场，在县域商业建设行动中对5个市场进行升级改造，为大力支持农贸市场“十个一”建设进一步补齐工作短板。北流市委、市政府坚持试点先行，高标准、高质量推进北流铜州市场“十个一”试点建设，以点带面，充分发挥典型示范带动作用，快速打造一批环境整洁、制度完善、诚信经营、群众满意的现代化新型智慧农贸市场。

围绕县域商业体系建设工作目标，北流市将北流大风门水泥厂原址改造建成北流市盛翔物流园项目，项目占地面积13万平方米，总投资8000万元。目前，物流园已进驻28家企业，经济产值达到5亿多元，实现税收500多万元，实现就业1000余人，闲置用地释放了新活力、新动能、新效益。同时，加快以广西交投玉林（北流）智慧物流园等为主体的玉林国家骨干冷链物流基地建设，全力打造集冷链中心、仓储中心、分拨中心、供应链服务中心、数据信息服务中心、电商云仓、停车区和配套设施等综合服务中心为一体的综合性平台型智慧物流园区，成为服务桂东南、辐射全区全国的“桂东南第一仓”。

在吸引人才方面，去年以来，北流市积极探索人才振兴和产业壮大“双驱动”的“产才融合”发展模式，持续打造人才发展比较优势，加速推动县域经济高质量发展，汇聚磅礴人才力量。聚焦“3+2+1”全产业链发展需要，组建25个镇村“双招双引”专班，采取项目领办人、企业领办人等政策，以项目合作、挂职兼职、“云工程师”等方式，扩大产才融合规模效应。利用企业技术中心、博士创新基地等平台，以“项目+人才”“基地+人才”等模式，推动产才融合赋能发展。

围绕县域商业体系建设工作目标，北流市将北流大风门水泥厂原址改造建成北流市盛翔物流园项目，项目占地面积13万平方米，总投资8000万元。目前，物流园已进驻28家企业，经济产值达到5亿多元，实现税收500多万元，实现就业1000余人，闲置用地释放了新活力、新动能、新效益。同时，加快以广西交投玉林（北流）智慧物流园等为主体的玉林国家骨干冷链物流基地建设，全力打造集冷链中心、仓储中心、分拨中心、供应链服务中心、数据信息服务中心、电商云仓、停车区和配套设施等综合服务中心为一体的综合性平台型智慧物流园区，成为服务桂东南、辐射全区全国的“桂东南第一仓”。

在吸引人才方面，去年以来，北流市积极探索人才振兴和产业壮大“双驱动”的“产才融合”发展模式，持续打造人才发展比较优势，加速推动县域经济高质量发展，汇聚磅礴人才力量。聚焦“3+2+1”全产业链发展需要，组建25个镇村“双招双引”专班，采取项目领办人、企业领办人等政策，以项目合作、挂职兼职、“云工程师”等方式，扩大产才融合规模效应。利用企业技术中心、博士创新基地等平台，以“项目+人才”“基地+人才”等模式，推动产才融合赋能发展。

50个市政基础设施项目集中投用

西安高新区为高品质幸福生活“开路”

本报讯（记者 樊春勤 □ 秋瑾）5月23日，西安高新区50个市政基础设施项目集中投用。据介绍，这些项目主要分布在西安高新区丝路科学城、丝路软件城两大高级片区，涵盖道路交通、市政配套、人居环境三个方面，将进一步完善区域公共配套体系，提升城市发展品质，让高质量发展更有成色。

道路交通方面，西安高新区新投用19条市政道路和12条重要农村道路，总里程34.7公里，并投用4座市政桥梁。

市政配套方面，西安高新区开通了云水四路、云水五路、兆元路等20条道路的雨水主管网，总长23.8公里，打通了丝路软件城、丝路科学城片区排水主通道，满足了周边企业、学校的排水，提升了城市防洪、鱼化热源厂、大唐西安热电厂至三

星热源厂长输供热管网工程2个热力项目，建成后每年可为高新区提供600万吉焦的热量。

人居环境方面，西安高新区沣惠绿道二期、新丰公园等2处公园绿化项目投用，绿化面积9.5万平方米，同时在有轨电车沿线建设开放了共3646平方米的非机动车停放区域，有效提升了城市风貌，解决了有轨电车投运后非机动车换乘停车难题，有利于规整街道停车秩序，提高慢行空间舒适性。

本次集中投用的50个基础设施项目，聚焦城市功能提升，进一步完善了西安高新区公共配套体系，切实把“品质高新”和“幸福高新”的建设成果转化成企业和人民群众可见可知的高品质幸福生活。

浙江绍兴启动“新秀主播”培训 推动行业自律规范发展

本报讯（记者 马佳丽）绍兴，这座历史文化名城，在蓬勃发展的网络直播潮流中崭露头角。近日，浙江省绍兴市市场监管局联合绍兴市人社局共同启动了浙江省首个“新秀主播”成长训练营，旨在推进网络直播营销行业的规范化，提升主播的专业素养，也为当地网络直播行业注入了新的发展活力。

此次活动聘任了7名第一批绍兴市平台经济“创业导师”，他们将在未来的日子里，为新晋主播提供专业的指导和帮助。同时，上虞区市场监管局与谦寻文化传媒签订了战略合作协议，双方将共同推动直播行业的规范化发展。

“我们很高兴能与绍兴市市场监管局和上虞区市场监管局达成合作。这